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6. ročník BOTUŠ 2017 - Bowlingový turnaj středních škol 

O pohár bowlingového centra Bowland bowling center Olomouc 

Termíny pro odehrání: 2. – 4.10, 9. - 11.10., 16. – 18.10., (vždy pondělí – středa) 

Celkové vyhodnocení: 31. 10. 2017 (úterý) 

Rezervovaný čas: 8:30 – 11:00 

Místo: Bowland bowling center Olomouc 

Hráči: Turnaj je otevřen pro Střední školy a Gymnázia (včetně osmiletých). Každá přihlášená škola 

musí vyslat na turnaj minimálně dvě čtyřčlenná družstva a maximálně čtyři čtyřčlenná družstva.  

Přihlášky: Přihlášku zasílejte průběžně, nejpozději do 29. 9. 2017 na e-mail: spacil@bowland-center.cz. 

Přihláška musí obsahovat: Název školy, datum herního dne školy, předběžný seznam hráčů, kontaktní 

osobu školy + kontaktní údaje. Přihlášku potvrdíme e-mailem. Pouze v případě střetu termínů s jinou 

školou bude domluven jiný vyhovující termín. V případě přihlášky Osmiletého gymnázia do turnaje SŠ, 

může za školu nastoupit i hráč, který není v běžném věku středoškoláka. 

Herní systém: Celé družstvo (4 hráči) se musí dostavit najednou v daném termínu v 8:30 hodin do 

bowlingového centra Bowland bowling center Olomouc. Hráči budou rozděleni podle tříd na 10 (18) 

drah, na kterých odehrají celý turnaj. Hraje se bez pomocných postranních mantinelů. Bowlingová obuv 

bude žákům zapůjčena. Oblečení nemusí být sportovní, dá se hrát v libovolném volném oděvu. Na 

začátku bude 15 minut trénink, potom každý hráč odehraje 3 soutěžní hry. Školy, které se turnaje 

zúčastní, musí odehrát nejpozději do 25. 10. 2017. 

Vyhodnocení: Celkový výsledek školy je pak průměr ze všech odehraných her týmu. V případě rovnosti 

bodů, rozhodne o vítězi maximální výkon týmu. Dívky v týmu mají 10 bodů HDC na každou hru. HDC 

se započítává i do průměru. 

Ocenění: Nejlepší škola, Nejlepší družstvo (počítá se každý nához týmu), Nejlepší dívka, Nejlepší 

chlapec 

Po skončení hracího dne školy bude vyhodnocení individuálních výkonů žáků a tříd. Průběžné výsledky 

najdete na www.bowling.estranky.cz  

Závěrečný turnaj jednotlivců a slavnostní vyhodnocení proběhne dne 31. 10. 2017 od 8:30 do 11:00 

hodin. Na slavností vyhodnocení budou pozváni všichni hráči vítězné školy a zástupci nejlepších hráčů 

všech škol. Konečný počet kvalifikovaných hráčů bude určen na základě počtu přihlášených škol. 

Turnaje se zúčastní jako hosté hráči Bowling Academy v Olomouci, z nich někteří již vybojovali 

v různých kategoriích titul mistr ČR. 

Vítězná škola obdrží putovní pohár bowlingového centra a dary od sponzorů.  

Fotografie, výsledky a další informace z průběhu turnaje budou zveřejňovány na webových stránkách 

www.bowling.estranky.cz. 

Cíl a smysl: Odtrhnout žáky alespoň na chvíli od mobilů a počítačů, zapojit je do nenáročné a zajímavé 

sportovní činnosti formou opravdového soutěžení. Na základní hru bowlingu není potřeba žádné 

vybavení, dokonce ani sportovní oděv. Hraje se v největším bowlingovém centru na Moravě s 18-ti 

profesionálními drahami a nejmodernějším softwarem na trhu.  

Nejedná se o vytrvalostní ani namáhavý sport. Především jde o soustředění a přesnost. Talentovaní a 

ctižádostiví hráči získají možnost pravidelného tréninku a zařazení do širšího výběru reprezentace České 

republiky. 

Technické a organizační zajištění turnaje: Jan Spáčil, mobil: 730 892 284, email: spacil@bowland-

center.cz  

Ředitel turnaje: Daniel Schiner, mobil: 604 631 908, e-mail: schiner@lobster-restaurant.cz  
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